



ITEM 07 - Resolução TC n° 216/2023

DECLARAÇÃO

Declaro para fins de prova junto ao Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, conforme a Resolução TC N° 216/2023, de 06 de dezembro de 2023, que, no exercício de 2023 os fundos consolidados nos demonstrativos da prefeitura são os seguintes:

- Prefeitura e secretarias municipais
- Fundo Municipal de Educação
- Fundo Municipal de Saúde
- Fundo Municipal de Assistência Social
- Fundo Municipal da Criança e do Adolescente
- Fundo Municipal do Idoso

Pelo que firmo a presente declaração.

Inajá, 15 de março de 2024

Marcelo Machado Freire Prefeito